



---

CERUTOVA ULICA 6, 1000 LJUBLJANA, TEL.: 01 / 5492 614, 5492 615

FAX: 01 / 5281 803, E-mail: Vrtec.pedenjped@guest.arnes.si

---

## EKO - NE ZAVRZI OBLEK, OHRANI PLANET

### Poročilo enote Potepuh v vrtčevem letu 2023/24

SKUPINA	ŠT. OTROK	VZGOJITELJICE
KOSTANJČKI	13	Tjaša Cerar, Manuela Šrenk in Nataša Lovko Završnik
ŽELODI	17	Vesna Košir Pevec in Nevenka Ulčar
STORŽI	19	Maja Kozlovič in Nastja Šrenk

V tem vrtčevem letu smo si v naši enoti zadali, da se z otroki zavemo pomena trajnostnega ravnanja z blagom in oblačili ter s tem ohranjamo naš planet. Vedno več oblačil konča na odlagališčih ali v gorilnikih, kar povzroča nepotrebno onesnaževanje okolja in porabo dragocenih virov. Vsak od nas lahko naredi majhen, a pomemben korak za zmanjševanje obremenitve okolja. Zato smo se v vrtcu odločili za temo, ki spodbuja ponovno uporabo in recikliranje oblačil.

Z otroki smo se pogovarjali o oblačilih, ki jih kupimo ali dobimo z druge roke. Veliko otrok je povedalo, da si mamice izmenjujejo otroška oblačila in ko jih prerastejo jih dajo naprej. Vsak kos, ki ga podarimo, recikliramo ali ponovno uporabimo ima pozitiven vpliv na zmanjševanje odpadkov. Z izmenjavo oblačil v domačem okolju spodbujajo solidarnost med otroki. Iz odpadnega blaga, ki nam ga je podarila mamica Lučka Žontar smo za dve skupini otrok zašili držalo za nošenje plastenk za vodo. Ko odidemo na sprehod v gozd ali travnik otroci tako lahko nosijo svojo vodo s seboj.



Razmišljali smo tudi kako in kje vse bi še lahko uporabili odpadno blago in zavržena oblačila. Prišli smo do ideje, da blago lahko uporabimo za ustvarjanje in dekoracijo. V zadnjem tednu v novembru smo pripravile popoldansko ustvarjalno delavnico za starše, kjer smo z otroki in starši ustvarjali iz odpadnega blaga. Blago smo strigli, lepili, vezali in se prijetno podružili. Ob klepetu in ustvarjanju je čas hitro minil. Nastale so smreke, hiške, zvezdice, novoletne kroglice in girlande. V decembru je tako naša enota dobila posebno praznično dekoracijo.





Vsako leto zbiramo odeje in rjuhe za zavetišče Gmajnice in tako poskrbimo, da je tudi pozabljenim živalim lepše. Z otroki smo uspešno našli kar nekaj rešitev in idej glede odpadnih oblek.

Otroke smo želele poučiti o pomenu skrbi za okolje in predvsem ozavestiti misel, da je lahko vsak posameznik z malimi koraki del rešitve in ima moč spreminjati svet na bolje z majhnimi dejanji. Upamo, da smo s projektom vsaj malo ozavestili ponovno uporabo med družinami in otroki. V vrtcu se bomo še naprej trudili z ozaveščanjem trajnostnega načina življenja in spodbujanju bolj zdravega okolja za nas in prihodnje generacije.

Zbrala in zapisala: Tjaša Cerar